
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over het bericht dat er
geen toezicht is van de Inspectie jeugdzorg op
Nederlandse jeugdzorgprojecten in het buitenland,
te weten:
- de motie-Langkamp/Azough over veiligheid en kwaliteit
van buitenlandse jeugdzorgprojecten (31839, nr. 38);
- de motie-Langkamp/Azough over waarborging van
veiligheid en kwaliteit van buitenlandse jeugdzorgprojec-
ten (31839, nr. 39);
- de motie-Langkamp c.s. over direct doorsturen van alle
inspectierapporten naar de Kamer (31839, nr. 40);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over niet meer
aanbieden van jeugdzorg in het buitenland (31839,
nr. 41);
- de motie-Voordewind c.s. over een inventarisatie van
buitenlands zorgaanbod (31839, nr. 42);
- de motie-Van Toorenburg/Agema over een leeftijds-
grens van 16 jaar voor buitenlandse jeugdzorgprojecten
(31839, nr. 43);
- de motie-Van Toorenburg over een tijdelijk verbod op
jeugdzorg in het buitenland (31839, nr. 44).

(Zie vergadering van 10 februari 2010.)

De voorzitter: De motie-Voordewind c.s. (31839, nr. 42)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Inspectie jeugdzorg in het
vooronderzoek naar verblijf in het buitenland van
jeugdzorgjongeren concludeert dat er risico’s zijn;

constaterende dat het rapport bovendien geen onder-
zoeksgegevens bevat over de effectiviteit van projecten;

van mening dat er duidelijkheid nodig is over het
buitenlandse zorgaanbod en de situatie van jongeren die
in het buitenland geplaatst zijn;

verzoekt de regering, een inventarisatie te maken van
jongeren die geplaatst zijn bij buitenlands zorgaanbod,
waarbij wordt gekeken naar leeftijden van geplaatste
jongeren, de duur van het verblijf, de landen waar dit
zorgaanbod zich bevindt en gegevens over de nazorg
aan jongeren na uitstroom uit buitenlands zorgaanbod;

verzoekt de regering tevens, de Kamer hierover binnen
één maand te informeren en per direct te borgen dat
jongeren alleen in buitenlandse instellingen worden
geplaatst mits er is voldaan aan de wettelijk gestelde
kwaliteitseisen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 46 (31839).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

De heer Voordewind (ChristenUnie): Voorzitter. Ik heb
het verzoek of mijn gewijzigde motie op stuk nr. 46 in
stemming kan worden gebracht na de motie op stuk
nr. 44.

De voorzitter: Ik constateer dat daartegen geen bezwaar
is. Dan gaan wij dat zo doen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Azough (31839,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Azough (31839,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp c.s. (31839,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31839, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Agema
(31839, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg (31839,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de VVD, de SGP,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Dibi (GroenLinks): De GroenLinks-fractie wordt
geacht tegen de motie op stuk nr. 44 te hebben gestemd.

De voorzitter: De motie op stuk nr. 44 is aangenomen
en blijft aangenomen.
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In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind c.s.
(31839, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Voorzitter
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